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México, D.F., a 30 de junio de 2010. 
 
DIP. FRANCISCO RAMÍREZ ACUÑA  
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados. 
 
Entrevista concedida a los representantes de los 
medios de información, previa a la sesión de la 
Comisión Permanente, en el Senado de la 
República. 

 
PREGUNTA.-  (Inaudible) de lucrar con el dolor (inaudible).   
 
RESPUESTA.-  Entendemos y, como bien lo dijo el secretario de 
Gobernación, nos sentimos igual de lastimados que el PRI en su vida 
interna, en su militancia, al haber recibido esta agresión su candidato, 
pero sí creemos que es muy importante el diálogo al que convoca el 
Presidente de la República y que tenemos que intensificarlo hoy de 
manera muy clara y muy decidida. 
 
Tenemos que poner sobre la mesa las responsabilidades de todos, de 
cada uno de los estados de la República, de cada una de las policías 
estatales y, obviamente, la tarea que el Gobierno federal tiene que 
estar realizando para proteger –al igual que los gobiernos estatales— a 
toda la población.  
 
Entonces, entendemos el dolor y entendemos las condiciones en las 
que se encuentran lastimados nuestros compañeros del Partido 
Revolucionario Institucional y los estamos invitando de manera 
constante y permanente a que mantengamos un diálogo permanente. 
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PREGUNTA.-  Pero ayer hubo rechazo de este diálogo, ¿se puede 
mantener gobernabilidad en el país si el PRI manda, prácticamente, al 
cuerno al Presidente de la República? 
 
RESPUESTA.- La gobernabilidad está garantizada en todos los estados 
de la República, tenemos los poderes constituidos, como es el Poder 
Legislativo, el Poder Ejecutivo y el Poder Judicial. Estamos trabajando 
con toda normalidad cada uno de ellos y estamos seguros de los 
momentos, circunstancias en que salen este tipo de declaraciones, 
pero la responsabilidad del PRI estamos seguros que la vamos a tener 
demostrada en el diálogo y en la colaboración. 
 
PREGUNTA.-  ¿Por qué dice que se confunde este llamado al diálogo? Los 
priistas dicen que siempre han estado en las mesas de diálogo, y cuando 
le dicen al Presidente que cambie de estrategia, no la cambia. Entonces 
¿para qué el diálogo? 
 
RESPUESTA.-  El Presidente ha venido haciendo tareas muy 
importantes, incluso, parte de los resultados que se van teniendo en 
todo lo largo y ancho de la República, evidentemente, demuestran 
que ha sido eficiente la tarea que se ha marcado. 
 
Lo he manifestado también con ustedes, hay que hacer 
modificaciones a estrategias para que éstas sean con mayor 
profundidad. Lo he dicho, lo sostengo, sin embargo creo que las 
tareas van encaminándose a tener resultados positivos. 
 
PREGUNTA.-  Diputado ¿el gobierno no está, entonces, lucrando con la 
tragedia del PRI? 
 
RESPUESTA.-  No, por supuesto que no. Ni el gobierno ni el PAN, ni 
ningún otro partido político están lucrando con esto y esperamos que 
nadie lucre con esto. Es una situación de mucho dolor para las tareas 
políticas y que nos aflige a todos los que tenemos actividad pública  el 
que un candidato, como es nuestro compañero, ex compañero en la 
Cámara de Diputados, haya caído abatido a través de la balas de estos 
delincuentes. 
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PREGUNTA.-  Diputado ¿ya tienen fecha para que se reúnan las fuerzas 
políticas y discutir este frente común al que llama el Presidente Felipe 
Calderón?  
 
RESPUESTA.- No, el señor Presidente estará haciendo la convocatoria 
correspondiente y en ese momento estaremos conociendo la fecha en 
que puedan hacerse las primeras reuniones, a las cuales todos los 
legisladores del Partido Acción Nacional, como lo ha manifestado la 
coordinadora Vázquez Mota, estaremos atentos y estamos dispuestos a 
poder participar. 
 
PREGUNTA.-  (Inaudible) el secretario de Gobernación, la gobernabilidad 
está estable, está garantizada ahora que sea el 4 de julio para que la 
gente salga a votar sin ningún problema. 
 
RESPUESTA.-  Recordemos que son elecciones locales, y la seguridad 
en cada estado tiene que proporcionarla cada uno de los estados. Son 
elecciones locales, no son elecciones federales. No tengo la menor 
duda que en todos los estados de la República, los señores 
gobernadores han puesto y pondrán una mayor atención para que 
puedan generarse condiciones de seguridad, de tranquilidad para que 
todos los ciudadanos vayan a votar en las elecciones del próximo 
domingo. 
 
PREGUNTA.- ¿No hay un deslinde del Gobierno sobre el tema de la 
inseguridad, al convocar a la sociedad a que participe en este frente 
común? 
 
RESPUESTA.-  No, al contrario, es convocar para que todos hagamos 
un gran esfuerzo y que podamos resolver los temas de seguridad, 
como otros muchos temas que tenemos que resolver en este país. 
 
Me parece que es una llamada del Presidente que tenemos que 
atender todos los mexicanos. 
 
PREGUNTA.-  ¿No le caló este reclamo que les hizo Beatriz Paredes de 
que por ellos está Felipe Calderón donde está? 
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RESPUESTA.- No, no nos cala, porque todos formamos parte de un 
espectro político, de una responsabilidad política, y no son favores 
personales, ni son favores de partido, son responsabilidades 
institucionales. El PAN en otros momentos ha dado muestra de esa 
gran solidez, con una gran responsabilidad en la Cámara de Diputados 
y que no sacamos a colación, sino simplemente hemos cumplido con 
nuestra responsabilidad y la seguiremos cumpliendo. 
 
PREGUNTA.-  ¿Su partido no teme que no haya ya responsabilidad del PRI 
para acompañar al Presidente en lo que falta de su sexenio? 
 
RESPUESTA.-  Nosotros confiamos plenamente en la responsabilidad 
del PRI y de los priistas, que lo han demostrado durante mucho 
tiempo. 
 
PREGUNTA.-  ¿El 5 de julio, consideran ustedes que hay posibilidades de 
que Calderón siga gobernando este país? 
 
RESPUESTA.-  Por supuesto, el Presidente Calderón estará gobernando 
hasta 2012; no hay ninguna duda. 
 
Muchas gracias.  
 
 
 

-- ooOoo -- 


